

便民

驾驶证业务办理 步入“无纸化”时代

本报讯(通讯员 张玲 记者 王瑞) 办理驾驶证业务全程不用一张纸,只需要携带身份证和驾驶证原件,即可轻松办理驾驶证相关业务。昨天,现代快报记者从南京市车管所获悉,自今年5月,车管所二楼大厅“驾驶人之家”改造升级后,驾驶证业务办理正式步入“无纸化”时代。

实现驾驶证无纸化办理后,所有程序均在网上传输、保存、流转,办理业务的市民只要将身份证和驾驶证原件(非本市户口携带居住证和驾驶证原件)交给工作人员,就可以轻松办理驾驶证业务,市民再也不用为复印、填表等各种纸质环节几经周折了。

记者了解到,为了给市民提供更加便利的服务,车管所“驾驶人之家”驾驶证受理窗口由原来的6个增加至9个,同时在导办台增设导办卡,卡上清晰地标注出了办理相关业务的受理窗口,罗列出了办理流程,简洁明了,一目了然。

出游

暑假去江宁杏花村看紫薇花海

本报讯(记者 张希) 夏天的脚步一天天近了,今年南京有哪些新出现的适合带孩子一起去的避暑地点呢?现代快报记者从江宁陵陵杏花村了解到,这里新种植了30亩的紫薇花,是南京面积最大的紫薇花观赏地,6月底,漫山遍野的紫薇就要盛放了。

南京九龙旅游开发有限公司总经理陈静告诉现代快报记者,他们从去年10月份引进了这些美国紫薇,分为老根紫薇、紫薇树和天鹅绒紫薇。紫薇花的花色以玫红、大红、深粉红或紫色为主,色彩非常艳丽。如果天气正常,到了今年6月末,紫薇将进入开花季,整个山坡都会是一片红彤彤的花海,大朵大朵的紫薇有着别样的美。紫薇花期较长,能够持续3-4个月。

另外,杏花村里栽种了水蜜桃等5000余棵果树,还开辟了开心农场以及垂钓中心、童趣园等活动项目。

自驾线路

- 1.南京市区—机场高速翠屏山出口—天元西路—苏源大道—东南大学路—秣陵杏花村
2.南京市区—绕城高速殷巷出口—双龙大道—东南大学路—秣陵杏花村
3.竹山路—诚信大道—清水亭东路—东南大学路—秣陵杏花村

招聘

金陵科技学院 要招聘30名辅导员

本报讯(记者 项风华) 昨天,记者从南京市人社局获悉,金陵科技学院将公开招聘30名编制外辅导员,要求具有硕士研究生及以上学历和学位,30周岁以下,1985年1月1日(含)以后出生。应聘人员可通过电子邮件方式(电子邮箱:xsc@jnit.edu.cn)递交应聘登记表,报名截止到5月26日。

“520”表白日

坐上520公交 来一趟爱情之旅吧

本周三,虽然是一个普通的日子,却因为“520”这三个数字而显得意义非凡。因为谐音是“我爱你”,近年来5月20日被网友奉为“表白日”,这一天,也将迎来结婚登记高峰,现代快报记者了解到,婚姻登记处已经做好了应急预案,周三提早开门,增开窗口迎接新人。现代快报记者 刘伟娟 项风华

昨天,记者从南京市民政局了解到,去年的“520”,南京共迎来4070对新人领取“红本本”。“估计5月20日当天,结婚登记将出现一个高峰,照相、宣誓都会排起长队。”玄武区婚姻登记处工作人员说,这几年,情人节、七夕节等日子领证虽然也很热,但是热度却不及有个性的日子。比如,“520”这样的日子。

5月20日,除了用“红本本”来表达爱意,男女朋友也会利用这一天来表白。表白的方式很多,不一定奢

华。不妨带上心爱的TA,坐一趟520路公交,开启一段“爱情之旅”。

520路是扬子公交六合公司汽车一队的线路。该队长彭敬辉介绍说,520路公交线是去年7月开通,往返于迈皋桥广场与六合之间。今年5月20日,也是520路迎来的首个“5·20”同名好日子。

520路公交车还因为从二桥走,更显浪漫。“二桥谐音爱桥,对于小情侣来说,也是个兆头。”彭敬辉还热心地为小情侣的“爱情之旅”做

起了策划,设计了三条游玩线路。他称,从迈皋桥广场乘坐520路到达六合北站后,可以游玩六合的多个景点。第一条是转乘631路,往马集方向去,游玩平山森林公园,带TA去看看电影《战狼》的取景地。第二条是转乘632路,到底后转乘旅游专线,可以到竹镇方向,游玩巴布洛生态谷,带TA去看小羊驼卖萌。第三条是转乘628路,往冶山方向,游玩桂子山、石柱林、冶山国家矿山公园等,以石为证,为TA许下爱的诺言。



旅顺大屠杀史实展 在江东门纪念馆开展

提醒 今天是周一,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆将按照惯例闭馆,大家可择日前往。

昨天下午,一场主题为“苦难与抗争”的旅顺大屠杀史实展,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内(简称“江东门纪念馆”)开展。本次展览为期两个月,到7月18日结束,其间观众可到该馆临时展览厅免费参观。

此次展览以晚清中日甲午战争为背景,展示了这场战争中,旅顺城陷后的悲惨遭遇。展览用200余份珍贵档案和图片,记录了120年前日军犯下的罪行。

现代快报记者 付瑞利/文 顾炜/摄

5G将于2020年投入使用 眨眼就能下部高清电影

本报讯(通讯员 朱婧婧 记者 赵书伶) 4G已经来了,5G还会远吗?昨天是第47届“世界电信和信息社会日”,也是国际电信联盟成立150周年纪念日,由中国通信学会、江苏省通信管理局、南京邮电大学联合主办的“2015年物联网技术与应用·创新驱动主题论坛”在南京举行,现代快报记者从论坛上了解到,拥有更高速度的5G将于2020年投入使用。

2G属于文本时代,3G属于图片时代,4G进入视频时代,那么5G又是一个什么样的时代呢?“相对

于已有的移动通信技术,5G移动通信更加注重新用户的需求,并力求拓展全新应用范围,并为用户带来全新的体验。”移动通信国家重点实验室主任、东南大学教授尤肖虎介绍,从应用领域来看,移动交互式游戏、3D、虚拟现实及全息图像等新型移动业务应用都将被纳入5G系统,应用范围也将从目前的人与人通信拓展到人机物协同通信、超密集连接物联网、车联网以及工业互联网等更为广泛的领域。

5G有多快?尤肖虎介绍,从性能需求来看,5G的数据支撑能力达

10Gbps。10Gbps的宽带连接能在0.8秒传输1GB数据,也就是说,一部高清电影,在硬件性能允许的情况下,约眨两次眼的时间内就可以下载完成。眨眼就能下载一部电影,哗哗的流量也让不少用户担心。由于费用的限制,不少人不敢放开手脚用4G,那5G的资费会是一个什么标准?尤肖虎表示,现在5G商用还有一个阶段,谈资费还太早,“暂时没有办法估计”。

此外,记者还了解到,今后基于物联网技术的发展,手机也能实现随心所欲的个性化定制。

校园

周四到南大看话剧 《美丽小巴黎》

本报讯(通讯员 冯化雨 记者 俞月花) 舞台设计独具匠心,并用另类幽默的方式,讲述高档别墅区“小巴黎”由农田变为豪宅过程中发生的离奇故事……现代快报记者采访获悉,5月21日,也就是本周四,台湾盗火剧团原创话剧《美丽小巴黎》将登陆南京大学仙林校区黑匣子剧场,为南大师生及南京观众带来一出浓墨重彩的黑色喜剧。

该剧编剧刘天涯是南大戏剧影视文学系2009级毕业生。在她毕业前夕,因编剧作品《浮士德3》,与台湾导演谢东宁在合作中产生爱情火花。此次《美丽小巴黎》正是由谢东宁执导。演出将持续至5月27日,共计8场。

说说公证那些事儿

证据保全公证 成保护知识产权利器

本报讯(记者 李绍富) 在如今“大众创业、万众创新”潮涌逐浪高的情景下,营造良好的创新创业生态环境,知识产权保护不可或缺。对侵犯知识产权的行为,通过公证保全证据使之受到行政查处或司法追究,能够切实保护知识产权。近日,南京石城公证处,就办理了一起这样的公证。

南京一家具有多项自主知识产权的太阳能光伏企业,发现在市场上有企业涉嫌侵犯其知识产权的行为。这家公司在做好前期调查的基础上,向南京石城公证处提出证据保全公证申请。

公证员询问申请人并审查有关材料后,随同申请人一同前往侵权企业参加行业展会的展柜处,通过对展柜外观、产品样品的拍照,以及向该展柜的工作人员索取宣传册等资料,充分固定了证据。随后,公证员及时出具证据保全公证书,为这家公司接下来的维权提供了强有力的证据。

据南京市石城公证处的公证员介绍,证据是打官司时最重要的东西,法官断案就是凭证据断案。而知识产权诉讼的侵权行为具有隐蔽性、易逝性特点,公证保全可以固定证据,形成一条完整的证据链。

同时,公证保全也具有隐蔽性优势,公证员去做公证的时候可以隐瞒身份完成取证过程,不容易打草惊蛇,以免侵权责任人销毁证据。因此,便捷有效的保全证据公证就成了知识产权权利人维权的“必备神器”。



江苏省南京市 石城公证处

网址: http://www.njscgzc.cn
总部:中央路19号(金峰大厦七楼);咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁);咨询电话:83170193